

А Я - НЕ ВОР!

http://hram-p.narod.ru/tvorchestvo/A_ja_ne_vor.doc



Признание себя грешником непопулярно. В этом мире это признак слабости. Напротив, самооправдание – становится частью так называемого «аутотренинга» по позитивному настрою, достижению благополучия и карьерному росту.

«Я счастлив» – когда на душе тяжело. «Я принял единственно верное решение» – когда приходится «переступить» через людей. Подобные «формулы душевного равновесия» – самообман, призванный успокоить душу, которая пока ещё слышит голос Святого Духа.

В качестве примера поговорим о грехе... воровства.

А это грех? Да. Сам Бог провозгласил эту заповедь в числе десяти. Но это просто не может касаться нас. Мы интеллигентные люди. Воры где-то далеко вне общества. Но вор, который сидит в тюрьме признаёт, что он вор. Это, что-то вроде вызова всем нам. Куда опаснее этот грех по другую сторону колючей проволоки – на «свободе». Именно на свободе люди не ассоциируют себя с ним. На самом деле этот грех к нам гораздо ближе, чем мы думаем.

Примеров неосознаваемого воровства можно приводить неограниченное количество. Никто не считает воровством, если проедет остановку в автобусе и не оплатит, да даже если весь маршрут проедет бесплатно, его это тоже не огорчит и он сам себя оправдывает. Воруют по мелочам у себя на предприятиях. На стройке – это строй материалы, которые можно унести, на предприятиях продукты питания. Не будет считать воровством директор ресторана, если он пообедает в своем ресторане и не заплатит.

Чаще всего воруют друзья друг у друга, не осознавая, что они воруют. Проявляется это чаще в форме «бартера». Услуга на услугу. Многие врачи жаловались на это. Подвезет сосед-водитель бесплатно груз один раз в год, а пользуется его услугами в течение нескольких лет. Или наоборот - услугу врач оказал один раз, а эксплуатирует много раз.

Хищением является всякое незаконное присвоение чужого имущества, как собственного, так и общественного. Хищением (воровством) следует считать невозвращение денежных долгов или вещей, данных на время; к этому же греху относится тунеядство, попрошайничество без крайней необходимости, при возможности самому заработать на пропитание. Если человек, пользуясь несчастьем других, берет с них какое-либо добро, больше, чем следует, то он совершает грех

лихоимства. Это также относится к перепродаже вещей и продуктов по завышенным ценам (спекуляция), краже электричества у государства, настраивая счетчик, краже подарков, предназначенных для покупателей и клиентов и т.п.

Материальные ценности неосознанно воруют все-таки реже, чем интеллектуальные ценности. На такое обворовывание жалуются многие люди интеллектуального труда разных профессий. Чаще всего стараются обворовать в этом плане юристов, врачей, экономистов, психологов, переводчиков, плановиков, чертежников, конструкторов. Воруют так на работе, в транспорте, но чаще в местах отдыха. Поэтому многие на отдыхе, в командировке и в поездке стараются не говорить о своей профессии, особенно те, кто достиг достаточно больших вершин в своем деле. Они просто скрывают свою профессию.

Но чаще всего неосознанно люди воруют друг у друга самое ценное – время. При этом считают, что еще оказывают человеку какую-то милость. Например, разговор по душам со своими приятелями и друзьями, которые могут затягиваться часами. Врачей часто осуждают за то, что не хотят принять лишнего больного. Осуждают, когда он хочет брать за это деньги. Осуждают приглашаемого в гости, если он отказывается прийти. Осуждается подружка, которая не хочет выслушать ваши жалобы. Ведь помочь она не может. Никто не оплачивает потерянное время, если не пришел на назначенную встречу. Человек может не прийти на визит к врачу, парикмахеру, портному, хотя он уже был записан на прием. Ведь он фактически украл у него время.

Если кающийся имеет грех, связанный с нанесением материального ущерба кому-либо, то желательно, чтобы он по возможности возместил свой долг, возвратил украденную вещь или ее стоимость независимо от давности совершенного поступка.

Принято считать, что красть можно только у другого человека. Но человек умудряется воровать даже у Бога.

Люди забыли, что всё на этой земле, в том числе и мы, принадлежит Господу. Он же не требует всего, но лишь определённую часть, чтобы напомнить нам о спасительной «зависимости» человека от Бога. Но человек готов приносить свои жертвы Богу только в минуты крайней нужды. Когда же наступает затишье, достаток – он расслабляется и начинает оправдываться: «Я тяжело работал», «Я имею далеко идущие планы», «Я успешен и независим». Порой в своей гордости мы заходим так далеко, что чувствуем полную независимость распорядиться средствами, которые у нас есть, забывая, Кто настоящий Владелец имущества. Ведь нам на короткое время дали в управление все эти средства. Можно ли быть неблагодарным Всевышнему всегда находя средства на свои слабости и забывая нужды Бога на этой Земле? Никакие иконы в церкви или дома не помогут, если ты имеешь в себе гордость. Даже осенив себя крестным знаменем – ты останешься вором.

Но воруют у Бога не только деньги. Есть кража пострашнее. У Бога крадут людей! И сегодня этот грех особенно процветает. Как это делают? Любые действия, знания и привычки, которые отвращают человека от Бога – это воровство. Ведь мы не свои. За нас умирал Сын Божий:

«...со страхом проводите время странствования вашего, зная, что не тленным серебром или золотом искуплены вы от суетной жизни, преданной вам от отцов, но драгоценною Кровию Христа, как непорочного и чистого Агнца...». (1Пет.1:17-19)

Очень часто мы сами не против быть «украденными». Мы позволяем людям, обстоятельствам и традициям отвратить нас от Бога. Таким образом, чувствуя меньше ответственности перед Ним. Нам нравится эта страна иллюзий. Страна самооправдания! Страна самообмана! Страна, где не принято поднимать глаза вверх, чтобы вдруг не увидеть «настоящего Бога» – правителя этой страны.

Надо хорошо подумать, не на опасном ли я пути? Что я слушаю, на что смотрю..., во что и кому верю? Ничто не должно разделять меня с моим Господом. С живым Господом. С тем Который говорит ко мне. Который не успокаивает меня, но показывает насколько я грешен. Который предлагает мне Своё оправдание и Свой покой. Который отвечает на мои молитвы Веры. Который открывается мне в Своём Слове – Библии.

Возможно, сегодня настало то время, когда пришла пора встрепенуться от спячки. Сбросить оковы убаюкивающего обмана. И как можно скорее покинуть страну иллюзий и мнимого покоя, хозяин которой вор от начала – Сатана и Дьявол.

Ангелина

Кстати:

Алтынного вора вешают, а полтинного - чествуют.

Каков вор, таков ему и почет.

Когда деньги говорят, тогда правда молчит.

Не тот вор, кто крадет, а тот, кто лестницу подставляет